
Tovább színesedett az "Együtt a fiatalokért"  programja

Bár az „Együtt a gyermekek és fiatalok kulturális és szabadidős neveléséért
Baranyában” (rövidítve: Együtt a fiatalokért) projekt már tavaly szeptember óta
tart, ám az eltelt négy hónap során sem a lebonyolítóinak, sem a résztvevőinek
lendülete nem hagyott alább. 

  

Sőt, a gyerekek sikerei, fejlődése, az újabb és újabb programok
mind érdekesebbé, tartalmasabbá, teljesebbé teszik a projektet.    
A Baranya Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai
Módszertani Intézménye, Óvodája, Általános Iskolája, Speciális
Szakiskolája és Kollégiumának komlói intézményében az óvódások
úszásprogramjában csak most várhatóak az igazi eredmények,
hiszen a gyerekek egyre otthonosabban érzik magukat a vízben. A
fitnesz klubosok pedig már országos erőemelő-versenyen vettek
részt, Harkányból 1 ezüst- és 2 bronzéremmel tértek haza. 

Ugyanezen intézmény pécsváradi telephelyén a környezeti
témanapok résztvevői a növekedés korlátaival, az energiahordozók
és a szelektív hulladékgyűjtés témájával, valamint a tudatos
vásárlás fontosságával foglalkoztak. Az „Egészséges életmód”
program keretében, a „Ne bánts, hogy ne bántsanak” mottójú
témanapon a büntethetőség és a vagyonvédelem témakörét
dolgozták fel a fiatalok, akik aztán kipróbálhatták azt is, hogy milyen
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golyóálló mellényt viselni, vagy rendőrautóban ülni. A futball
házibajnokság is jó hangulatban és szórakozással telt; érdekesség,
hogy az egyik csapatban egy lány is pályára lépett.

 Mohácson a Meixner Ildikó Egységes Gyógypedagógiai
Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Speciális
Szakiskola és Kollégium játszóházában a közelmúltbéli események
a Márton-nap és a karácsonyi ünnepkör köré szerveződtek. A
gyerekek saját készítésű apróságokkal, versekkel, rövid
mesejátékkal készültek az ünnepekre. A tamburazenekaros csapat
lelkesedése is töretlen, örömmel készülnek az iskolai programokon
való szereplésekre, ami további fejlődésre ösztönzi őket.

Ugyancsak Mohácson, a Baranya Megyei Önkormányzat Radnóti
Miklós Szakközép- és Szakiskolája, Kollégiumában a
drámaszakkör tagjai nagy fába vágták a fejszéjüket: olyan
színdarab bemutatását tűzték ki célul, amely zenéjével, dalaival,
táncaival bemutatja Mohács soknemzetiségű népi kultúráját. Mivel
az apropóját a török testvériskolai csoporttal való találkozás adja,
az összekötő szövegek törökül hangzanak majd el. A Bundesliga
mintájára folyó labdarúgó-bajnokságban már 54 – kiemelkedően
gólgazdag - mérkőzést játszottak le. Jelenleg a „Hamburger SV”
tanárcsapata vezeti a tabellát.

 Pécsváradon, a Megyei Önkormányzat II. Béla Középiskolája,
Élelmiszeripari Szakiskolája, Kollégiuma és Alapfokú
Művészetoktatási Intézményében rendhagyó irodalomórán látták
vendégül a diákok Banka Gabriella művésznőt, aki Babits Mihály:
Jónás könyve című költeményét adta elő. A túra szakkörösök
izgalmas barlangtúrán jártak az orfűi Mészégető-források
barlangjában. Néhol derékig vízben haladva, cseppkövek és alvó
denevérek között jutottak el egy föld alatti, 3-4 méter magas
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vízeséshez, amelyre közösen fel is másztak. Nagy sikert aratott a
Mikulás-napi – kincskereső-versennyel és zsinórlabdázással zárult
– úszóviadal, a Szenvedélybetegségek napján pedig a többi közt
plakátverseny, szénmonoxidszint-mérés szerepelt a programok
között, egy csontvázat pedig cigarettásdobozok címkéivel
„öltöztettek fel” a fiatalok. 

Az Együtt a fiatalokért projekt lebonyolítója a Baranya Ifjúságáért
Nonprofit Kft. A Baranya Megyei Önkormányzat ifjúsági feladatait
ellátó szervezet TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0026 azonosítószámú
pályamunkája a „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán
kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatására” kiírt uniós
pályázaton szerepelt eredményesen. 50 millió forintos támogatást
nyertek a megyei önkormányzat fenntartásában működő öt
baranyai közoktatási intézmény gyermek- és ifjúsági programjaira.
A támogatás révén 2010 szeptembere és 2011 augusztusa között
összesen 34 tematika mentén, 662 alkalommal, mintegy 50
szakember foglalkozik az 5 intézményből bevonandó közel 1000
fiatallal. 
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